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MaTemaTuKy, Apy3bA,
He niobunTb HUKaK
Henb3A.

O4yeHb TOYHaA Hayka,
OyeHb cTpoOran
HayKa,

MHTepecHada HayKa —
JTO MaTemMaTuka!
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Omezaoaiime 3azaoky

be3 Hor u 0e3
KpPbLJIbEB OHO,
OBICTPO JIeTHT,

He JOTOHHUIIB €ro.
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= PeweHue 3a0ay Ha deu

1. ®opmuposamb yMeHUe peuwlamb
3adavyu Ha OsUXeHue;

yqumsb npumMeHsimb Ha npakmuke 3Y,
rnoJsiy4yeHHble 8 xode U3y4eHus

U: daHHOU meMsl.

2. Pazeueamb eHuUMaHue u onepamueHy.
naMmsims;

pazeueamb Js102U4YeCKOe MbIWIIeHUEe;
pa3zsueamb MamemMamu4ecKyro peyb
Pa3eueamp ebiqucsiumesibHble HasbIKU

3. Bocnumbieamb yMeHuUe criywamb mosapuuja,
dobaesismb, OOKa3bieama.
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CKOpP(ETHU
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BpE€MCHU OFTNHbI

mMm/c, m/MuUH, Km/c,
KM/MWUH, KM/Y

|

Q
CKOpOClt;bC, MUH, Y, cyBerem
MeCsL, ron, BeK

Bﬁiem' CM, AM, M, KM T
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Kakue éenuuunot ne Uucnojib3yroomcs 6 3a0auax Ha

osurcerue?

K kM/9 |[CM | T | M |[KM/C
2

C|KM [CYT IM |9 [M“ | I M/C

Io kakomy npuznaky moxcno pazoeaums OaHHbBIE
genuuunsl Ha 3 zpynnol?




CKOPOCTD BpEM PACCTOSHUE
Vv t S

KM/ d C CM

KM/ C CyT KM

KM/MHAH |y M

M/ 4 MHH M

M/mua  |HEACIH | MM

M/ CeK MCCALL

Jlononnume maoauuy.



Kak Bbl TOHMMaeTe 3T caoBa?

BpemMs

CkopocCTb

d =




e MpocTpaHCTBO,pa3zgenstoulee ABa
NYHKTa, NPOMEXYyTKa MeXxay 4YeM-

PaccTtossHue HMb6yAab.

e CTeneHb 6bICTPOTbI ABUKEHMSA,
Cko POCTb pacnpocTpaHeHus, AeUCTBUS.

e MpoAoO/IHKNUTENbHOCTb, AJ/IUTEJIbHOCTb
yero-Hnbébyab, uaMmepsaemas
BpeMﬂ CeKyHaaMmM, MMHYTaMM, HacaMm.

e —




3aaaum
Ha ABNYXeHuUe.

/leBH3 ypoka:

«Ecau BbI XOTHTE HAYYUTHCH JIABATh, TO CMEJIO
BXOUTE B BOAY, 4 €CJIM XOTUTE HAYYUTHCH peliarb
3a/1a4M, TO peruanre ux»

.Ilona. |



Ykartcume coomeemcecmeymwuilue CKopocmu.

30 m/c

250 xm/4g
80 kM/4

15 km/4

4 m/MUH

50 kMm/4




;(%;)5 ‘NMToMmorn MaMOHTEHKY U3MepUTh
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@ & - paccTosiHMe Mexxay AOMaMMt.
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S- paccTosiHue

t- BpemMs

= /x t
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Hooymaii-ka

Mawa npowna N kM. JleHa wna a 4acoB co

KakoBa eé& ckopocTb, ckopocTbio b km/ .

eCc/iK OHa 3aTpaTu/a Ha Kakoe pacctosiHMe oHa

nyTe d yacos? npoLusia 3a 3To0 Bpems?
OoTBeT: v=n:d OTBeT: S= a'b

Buts npooexan X METpPOB CO

CKOPOCTBIO Y M /MUH. 32 KaKO€

BpeMsI OH ITpo0ekall 3TO
pPACCTOSIHUE?

OrtBer: t=x:y




S- paccTossHue

S=Vxt




O6paTHana 3apava.

t=S:

30kM /Y




O6paTHana 3apava.
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?KM/ Y




BbiBOA:

O4yeHb Ba)XHO
3HaTb B3aMMOCBSA3b

Mexay
KOMMOHEHTaMM










A 3HaeTe nwm bl?

Pbi6ba-Mmeu

NrnoXBOCTbIN
CTPUXK

HYepenaxa




CKOPOCTb

350M/4 3yaca 105 km

60kM/u 4RAaca 240kM

40km/y 24aca 80 kMm




6onbLie




1)S 1-7

2)S -7
3) Ha ckonbko S b 7



[MPOBEPKA

1)4x3=12(kM)- NpoOLIEN NepBbiN JIbDKHUK
2)5x3=15(km)- npoLien BTOPOU JNIbDKHUK

3) 15-12=3(kmM)

OTBeT: Ha 3 Knnomerpa 6onbLue NPOLUEN
BTOPOW JIbIDKHUK.






ANropuTm
1) S 1 - ?
2)S2-?

3)S3-?




1)70 x 3 = 210 (Kkm)

2) 80 x 3 =240 (km)

3)210 + 240 =450 (km)
OTBeT: 450 KM



TBop4ecKasn padorTa.




TypucTt npowen 36 KM, NnpoxoAas co
CKOPOCTbIO
6 kM/4yac. OgHOBpeMEHHO C HMM Bblexar/l
BE/10CUNeanCT CO CKOpPOCTbo 9 KM/4ac.
Kakoe BpeMs noTpebyeTcs Benocmneancry,
yTO6bl MpPOEXaTb 3TO Xe pacCTosiHMne?

9 yac 4 gac 6 yac




Ilooeeoéem umoczu

5

VYMEIO!
9 q YMEIO.

@ 1 YMEIO?




MaremMaTuka yCTYImaeT CBOM KPenoCcTH

JIMIIb CMBINLJIEHBIM U CMEJIBbIM.
A.Il.Koudoposuu.

Ha ypoke a1 y3Han....
A Hayuunca....
Camoe TpyaHoe Ha ypoke...
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